

# 中共哈尔滨体育学院委员会

## 党史学习教育信息简报

(第107期)

中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年9月23日

### 我为群众办实事--体育教育训练学院组织开展“月是故乡明，浓浓中秋情”慰问座谈活动

在中秋佳节到来之际，体育教育训练学院为进一步关怀在校学生，持续推进“我为群众办实事”主题实践活动，于9月21日开展了“月是故乡明，浓浓中秋情”座谈慰问活动。



当天中午，学院党总支书记刘义峰，副书记于淑华慰问了正在军训的2020级本科生，将学校精心准备的中秋节爱心礼包送到学生手里，并向大家致以节日的问候。



下午，体育教育训练学院召开了以少数民族学生、家庭经济困难学生、优秀学生为主要代表的中秋座谈会。校党委副书记姜玉洪，学院党政班子，全体辅导员参加本次座谈会，座谈会由副书记于淑华主持。

座谈会伊始，来自云南，宁夏回族自治区等地的同学们积极踊跃发言，少数民族学生带代表、家庭经济困难学生代表纷纷畅谈了自己家庭情况、在校期间的学习、生活、活动参与情况、以及学校各项帮扶政策带给他们生活上的改变等。同学们切实感受到了学校这个大家庭的温暖，感谢学院对他们的教育、关怀和培养，并表示今后一定会团结友爱、互帮互助、共同进步，成为一名优秀的新时代大学生。

会上，校党委副书记姜玉洪代表学校党委班子对所有参会人员致以节日的祝福和问候，表示要对各民族风俗习惯给予充分尊重。同时姜书记向同学们提出三点要求：一是希望同学们踏实进取，加强学习，提升本领。二是希望同学们团结互助，和谐共处，收获深厚友谊。三是希望同学们积极参加各项文体活动，实现德智体美劳全面发展。



最后，全体师生激情高唱《没有共产党就没有新中国》，嘹亮的歌声诉说着在场师生对祖国的热爱。本次活动让同学们深深懂得：没有中国共产党的领导，我们的国家和民族就不可能取得今天这样的成就，也不可能有今天这样的国际地位。本次座谈会在轻松和谐的氛围中取得了圆满成功，通过本次座谈会，学院党政班子更加清楚地了解到同学们现实情况，特别是对少数民族学生和家庭经济困难学生的切实需要有了更深层的了解，这为今后我院更好地为学生办实事、解难题、改革发展教育教学工作提供了思路。

(此页无正文)

中共哈尔滨体育学院委员会  
党史学习教育领导小组办公室  
2021年9月23日

---

报：省委教育工委宣传部、中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组  
发：全校各党总支、直属党支部

---